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Povabilo 
zastran šeste deržavne loterije za občnokoristne 

iiamenibe. 
Mnogim je nadlogam podveržen rod človeški, pa ni je 

huje nadloge, kakor je norost ali zmešana pamet, in zares 
so vredni največega obžalovanja tisti nesrečniki, kterim pre-
žalostni dnevi življenja teko v temni noči duha. ker jim 
božja luč uma ne sveti. 

Za take reveže se ima v Lvovu, poglavitnem mestu 
Galicije, napraviti deželna norišnica (bolnišnica'), da v nji 
ali zopet ozdravijo ali saj polajšanje svojega terpljenja naj
dejo, in za ta blagi namen resničnega človekoljubja je Nje
govo c. k. apostolsko Veličanstvo Cesar najmilostljiveje bla
govolil odločiti včs dohodek š e s t e velike občnokoristne 
deržuvno loterije, ktera se izpeljuje ravno sedaj. 

Poprejšne takošne loterije, kterih je bilo že pet, pri
nesle so obilen sad, da je bilo mogoče, napravam in usta
novam, odločenim po najrnilostljivejšem sklepu, nakloniti kaj 
bogato podporo. Bog hotel, da bi tudi to povabilo povsod 
bilo ravno tako dobro sprejeto in da bi lep sad rodilo! 

Dobrotljivi Ijudomil ne vpraša po deželi, iz ktere je 
nesrečnik, — ne po jeziku, v kterem je tisti kakor malo 
čeie vpervič izgovoril sladko ime matere, — ne vpraša po 
vsem tem, marveč pomaga revežu, kakor ga žene rahlo 
eerce. Naj toraj vsi usmiljeni in žlahtnoserčni ljudje, kterih 
je toliko po velikem našem cesarstvu, tudi takrat dobro
hotno pristopijo, da se postavi in dožene delo občnokoristno, 
in če bi komu sreča tudi ne naklonila nikacega dobitka, 
bodi mu dovoljno plačilo ona blaga misel in zavest, da je 
vsaj tudi on nekaj pripomogel k polajšanju nadlog svojih 
bližnjih, ki so med vsemi nesrečnjaki pač največjega milo-
vanja vredni. 

Loži so po 3 gold. avstr. velj. in se dobijo pri c. kr. 
davkarijah, skoraj pri vseh c. kr. poštnijah in pri posebnih 
prodajaveih lozov v vseh mestih. Loterija, pri kteri bo vzdi
hovanje za terdno in nepreklicno dne 21. decembra 1861, 
ima dobitke po 80.000, 30.000, 20.000, 10.000, 2 po 5000, 
3 po 4000, 4 po 3000, 5 po 2000, 16 po 1000, 50 po 
500 gold. itd., vsega skup 300.000 gold. avstr. velj. 

Na Duuaji mesca avgusta 1861. 


